

HAZAI PÁLYA

**CSÁNYI
TAMÁS,**
AZ ELŐVÁLASZTÁS
JELÖLTJE

JUT IS, MARAD IS
**A BOLDOG-ÜGY
KRONOLÓGIÁJA**

INTERJÚ
**JAKAB
PÉTERREL**

**TI DOLGOZTOK,
ŐK LOPNAK**
MÉG MINDIG IGAZ

ELŐVÁLASZTÁSI
KISOKOS

**NYEREMÉNYJÁTÉK,
REJTVÉNY
A HÁTOLDALON**
KÜLDD EL NEKÜNK A
MEGFEJTÉST, ÉS NYERJ!

MÉG TÖBB
TARTALOMÉRT

**KÖVESSEN
ENGEN**

FACEBOOKON



FB.COM/CSANYITAMAS.MEZOTUR

Bemutakozik

Csányi Tamás

Felelősen gondolkodó értelmiségi vagyok, úgy érzem, hogy kötelességem foglalkozni a közélettel, hiszen civilben magyartanár vagyok. Húsz évet tanítottam, ebből tízet Törökszentmiklóson, a Székács Elemér Szakközépiskolában, tízet pedig Mezőtúron, a Református Kollégiumban. Konzervatív értékrendű, keresztény emberként annak idején egy olyan párthoz szerettem volna csatlakozni, amelyik el tudott szakadni az előző politikai kultúrától, és újszerűségével, valamint a tabudöntőgető üzeneteivel sokakat maga mellé tudott állítani. Úgy látom, ez azóta is a Jobbik Magyarországért Mozgalom.

Részletesen ismerem a települések mindennapjait, személyes kapcsolatban állok a polgármesterekkel, vállalkozókkal, az itt élő emberekkel. Ellenzéki képviselőként is számtalan módosító indítványt, törvénymódosítást adtam be a helyiek érdekében. Hiszem azt, hogy a Fidesz leváltása után a problémák valódi megoldására fordíthatjuk az energiáinkat, és végre mindannyian fellélegezhetünk. A megosztottság, a hatalmi kiszolgáltatottság, a létbizonytalanság, a mindennapi életünket átható urambátyám viszony, a csúcsra járatott korrupció mind-mind az Orbán-kormány felelősége.

Ezen kell változtatnunk nekünk, ellenzékieknek, méghozzá az összefogás-



sal. Az már a megoldás része. A sokszínűségben akkora erő van, amely képes a fideszes diktatúrával szemben jólétet teremteni minden magyar család számára.

Csányi Tamás,
az előválasztás jelöltje


Forduljon

hozzám

bizalommal!

 /csanyitamás.mezotur

 /csanyitamás_jobbik

 csanyi.tamas
@jobbik.hu

Impresszum:

Kiadó: Jobbik Magyarországért Mozgalom

Cím: 1034 Budapest,
Bécsi út 120.

Felelős kiadó: Jakab Péter
Dénes

E-mail: jobbik@jobbik.hu

ISSN 2063-028X

Még mindig igaz:

Ti dolgoztok, Ők lopnak

Vagy talán helyesebben: „dolgoznátok”. Renge-
tegen vannak ugyanis, akiket a járvány okozta
válságban a kormány magára hagyott munka
és fizetés nélkül. Egy dolog azonban továbbra
sem változott: a nertársak gazdagodása nem állt
meg.

Őn is fizette például Sziijártó Péter 2020-as adri-
ai luxusjachtozását. Vagy azt, hogy Orbán Viktor
pénztárcájába, azaz Mészáros Lőrinc zsebébe
közel 500 milliárd forint került, amivel a leggaz-
dagabb magyar lett.

Válság van, de ez a magyar kormányfőt és ba-
rátaikat egyáltalán nem zökkenti ki. Az ő gazda-
godásuk nem lassult. Sőt! Járványhelyzet ide
vagy oda, a nertársak által sokat használt OE-
LEM lajstromszámú Bombardier 6000-es luxus
magángép szinte menetrend szerinti járatként
közlekedik a kedveltebbnél kedveltebb üdülő-
paradicsomok között. Ez az a puritán, 17 milliárd
forintos jármű, amit Mészáros Lőrinc és családja
is többször használ, de Orbán Viktor is utazott
már vele külföldi focimeccsre. A kormányfő erre
vonatkozóan azt mondta, hogy ő „30 éve is így
utazott, most is így utazik, és ezután is így fog”.

Úgy tűnik, ezt az ígéretét kivételesen be is tartja,
hiszen a luxusgép úgy repked a Liszt Ferenc re-
pülőtér és a Maldív-szigetek között, mintha az a
járványügyi védekezést szolgálná. A jelek szerint
március 12-én Mészáros Lőrinc Várkonyi Andre-
ának a társaságában érezte úgy, hogy ideje egy
kicsit nyaralni, így aztán az OE-LEM lajstromjelű
Bombardier Dubajba repítette őket, hogy ott töl-
tsek a hosszú hétvégét.

És hogy miért nem mondhatjuk, hogy ez lehet-
ne akár az újdonsült szerelmes pár magánügye
is? Mert amikor egy miniszterelnök barátja – aki
mesés gazdagságra tett szert a magyar állam és
a magyar adófizetők pénzéből – titokban luxiban



utazgat, érdekkörének luxusjarmúve pedig ma-
gát a miniszterelnököt is repteti, a történet igenis
közüggé válik.

A Sziijártó Pétert 7 milliárd forintos Lady MRD
nevezetű luxusjachtján nyaraltató Szíjj Lászlónak
is megérte a nyáron odaadnia a járgányát a ma-
gyar külügyminiszternek: tavaly szeptemberben
egy 92 milliárd forintos állami megbízást nyert el,
karácsonyra pedig 270 milliárd forintnyi megren-
delést kapott. Ez a korrupció szótári alakja.

Orbán Viktor meg közben hivatalosan az ország
egyik legszegényebb embere. A vagyonynyilatko-
zata szerint 30 évnyi képviselőség után egyetlen
forint megtakarítása sincs. Ő a nép egyszerű
gyermek, aki a harmadik hullám súlyos szám-
adatai között arra kérte a magyarokat, hogy a
veszélyes helyekre tervezett luxusvakációkat ha-
lasszák el. Nem azért – mint fogalmazott –, mert
„irigyek lennének rájuk, ha van pénzük”. Mondta
ezt Mészáros Lőrinc 500 milliárdjával a farzsebé-
ben. Ez meg a gátlástalanság magasiskolája.

Egy évtizede a lopás, az arrogancia, a pökhendi-
ség, a megalománia, az urizálás, a nepotizmus és
az orosz „tankönyvekből” tanult oligarchák ural-
ma jellemzi a fideszes „polgári” Magyarországot.

**Ti dolgoztok. Ők lopnak. Még mindig. De már
nem sokáig.**



„Ne azt keressük, ami elválaszt,
hanem azt, **ami összeköt!**”

Mi vagyunk a vidék pártja

Interjú **Jakab Péterrel**, a Jobbik elnökével

Miért döntött úgy, hogy indul a miniszterelnök-jelölti előválasztáson?

Mert tettem egy ígéretet a választóknak a Parlamentben. Azt, hogy 30 évvel a rendszerváltás után végre megteremtjük a jólét Magyarországot. Egy olyan országot, ahol mindenki azt kapja, ami neki jár. Aki tisztességesen dolgozik, az kapjon tisztességes fizetést! Aki tisztességgel ledolgozta az életét, az

kapjon tisztességes nyugdíjat! Aki meg kifosztotta ezt az országot, az kapjon példás büntetést! Az ígéret csak akkor ér valamit, ha be is tartják. Ehhez viszont el kell indulnom az előválasztáson, hogy kihívassam és legyőzhessem Orbán Viktort.

Mi a legfőbb üzenete a magyar emberek számára?

Az, hogy nem a levegőbe beszélek. A szavakat tettekre akarom váltani,

ehhez pedig választást kell nyerni. Az Orbán-kormányral nem megalkudni kell, hanem le kell győzni akkor is, ha ezért minden idők egyik legdurvább lejárató kampányát kell majd elviselni. Nincs hova hátrálni. Sem nekem, sem az országnak.

A közvélemény-kutatási adatok szerint Ön Orbán Viktor legnépszerűbb kihívója. Mitől lehet sikeres a kampánya?

Mert nincsenek itt nagy varázslások, meg különleges kampánytechnikák. Egyszerűen értjük egymást a választókkal. Én értem őket, és ők is értenek engem. Egy vagyok



közülük. Ismerem a magyarok problémáit, és ezekről pontosan úgy beszélek a parlamentben is, ahogy az emberek egymás között. Néha nyersen, néha karcosan, de mindig őszintén, akkor is, ha milliókra büntet érte Kövér elvtárs. A választók értékelik, ha valaki őszintén küzd értük. Én ezt teszem. Remélem, eredménye is lesz.

Mi lehet a kulcsa Orbán Viktor legyőzésének?

Az összefogás. Ebben az évben előválasztást fogunk tartani országszerte, hogy maguk a választók döntsék el, kik legyenek a közös ellenzéki képviselőjelöltek, és ki legyen a közös miniszterelnök-jelölt, aki megmérkőzik Orbán Viktorral. Olyannak kell lennie, aki a legszélesebb szavazói réteget tudja megszólítani. A Jobbik például negyed év alatt negyedmillió új szavazót tudott megszólítani olyanok közül, akik eddig egy pártra sem tudtak szavazni. Velünk az ellenzék egésze erősödik, ennek köszönhető, hogy jelenleg, ha szoros meccsben is, de vezet az ellenzéki összefogás a Fidesz előtt.

Az előválasztáson miért a Jobbik jelöltjét támogassuk?

Mert mi vagyunk a vidék pártja. 10 éve harcolunk a Fidesszel azért, hogy a ma-

gyar föld végre a magyar családoknak teremjen, és ne néhány csókosnak. Hogy a vidékiek bére végre felzárkózzon a fővárosihoz. Hogy legyenek normális utak, minőségi busz- és vonatközlekedés, az állami szolgáltatások legyenek elérhetőek a falvakban is, a törvényes rend pedig ott is helyreálljon, ahol eddig a félelem volt az úr. Egy évtizednyi küzdelem után most lehetőséget kérünk, hogy bizonyíthassunk.

Hogyan zárkóztatná fel a vidéki béreket a Jobbik?

Amit az elején le kell szögezni: nem a vállalkozások terheinek a növelésével. Ellenkezőleg. Adót és járulékot kell csökkenteni, hogy legyen miből béreket emelni. Az átlag alatt keresőket – a vidékiek többsége ilyen – mentesíteni kell a személyi jövedelemadó terhe alól, ami azonnali béremelést jelentene. A multikat kötelezni kell, hogy a megannyi támogatás fejében kezdjék el a bérek ütemezett emelését, az állami cégek számára pedig törvényileg kell előírni az egyenlő munkáért egyenlő bér elvének az alkalmazását. Senki se keresen kevesebbet csak azért, mert szegényebb vidéken él és dolgozik. Mert egy vidéki is ér annyit, mint egy fővárosi.

Az ellenzéki pártok úgy döntöttek, hogy a 2022-es országgyűlési választáson a Fidesz jelöltjeivel szemben indítandó 106 egyéni képviselőjelöltjüket és közös miniszterelnök-jelöltjüket az ellenzéki szavazók válasszák ki a 2021. augusztus végétől október elejéig tartandó országos ellenzéki előválasztáson. Az előválasztáson indulhatnak majd pártok jelöltjei mellett civil, független jelöltek is. Minden indulónak vállalnia kell majd, hogy az előválasztás győztesét

támogatja, és nem indul el vele szemben az országgyűlési választáson, hogy így el lehessen kerülni az ellenzéki szavazók megosztását. Minden felnőtt korú magyar állampolgár, aki 2022 áprilisáig tölti be a 18. életévét és az ellenzékkel szimpatizál, részt vehet személyesen vagy online módon a szavazáson, amely során két szavazatot adhat majd le, egyet az általa támogatott miniszterelnök-jelölt személyére, egy másikat meg az alkalmasnak talált képviselőjelölt személyére, aki az ő lakóhelye szerinti választókerületben szeretne indulni. Az előválasztást a szövetséget kötött hat ellenzéki párt szervezi, amelybe civil szervezeteket és más ellenzéki mozgalmakat is be fognak vonni.



Jelentkezz kampánysegítőnek!

Nélkületek nem sikerülhet, veletek viszont igen!

Legyél te is részese a kormányváltásnak!

Jelentkezz kampánysegítőnek az

elovalasztas.aktivista@jobbik.hu címen vagy

a **+36-20/267-95-38**-as telefonszámon!

Küldd el a neved és a telefonszámod, hogy felvegyük veled a kapcsolatot!



Jut is, marad is

A Boldog-ügy kronológiája

A választókerületünk egyik legkomolyabb problémája a térség fideszes országgyűlési képviselőjével kapcsolatos. Nézzük, hogyan is alakult, és hol tart most Boldog István ügye!

2019. október 1. Hadházy Ákossal tartottam sajtótájékoztatót, ahol elmondtuk, hogy nyomoznak a képviselő ellen (ezt Polt Péter ismerte el). A gyanú szerint Boldog 2017-től visszaélt hivatalával.

2019. november 27. Cserkeszlőn a Központi Nyomozó Főügyészség házkutatást tartott, és iratokat, adathordozókat foglalt le egy folyamatban lévő nyomozáshoz. Két nap múlva letartóztatták Fehér Petrát, Boldog István jobbkezét, és másik 3 személyt, közülük egy fő bűnügyi felügyelet alá került négy hónapra. December 10-én a Parlamentben Orbán Viktort kérdeztem az azonnali kérdések órájában: a miniszterelnök bevallotta, hogy az ügynek vannak fideszes érintettjei is.

2020. február 28-án a bíróság elutasította a letartóztatás meghosszabbítása iránti ügyészi indítványt, és megszüntette Fehér Petra letartóztatását, ehelyett 4 hónapra bűnügyi felügyeletet rendeltek el, a lakóingatlan elhagyásának tilalmával. Ezzel párhuzamosan nyomkövetőt is kapott Boldog István jobbkeze.

2020. március 5-én Polt Péter képviselői kérdésemre adott válaszából még az derült ki, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok megyét érintő uniós pályázatok elosztásával kapcsolatos visszaélés-sorozatban a térség országgyűlési képviselője nem gyanúsított, mit sem tudott azokról a dolgokról, amiket közvetlen munkatársai elkövettek. Aztán április 2-án a legfőbb ügyész kezdeményezte Boldog István országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését: 186 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül szavazta meg április 6-án az Országgyűlés.

2020. május 12. Az ügyészség számos bűncselekmény megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatta ki Boldog Istvánt, és házában házkutatást tartott.

Ezzel kapcsolatban május 20-án kérdeztem írásban Polt Péter legfőbb ügyészt, hogy mi történt május 12-én Boldog István kétpói házánál, ez nyomozati cselekmény volt-e, egyáltalán Boldog István gyanúsított-e?

A válasz május 20-án megérkezett. Ezek szerint:

- 2 rendbeli felbujtóként elkövetett hivatali vesztegetés elfogadása,
- 2 rendbeli felbujtóként elkövetett vesztegetés elfogadása és
- 2 rendbeli felbujtóként elkövetett versenyt korlátozó megállapodás közbeszerzési eljárásban büntetnének megalapozott gyanúja miatt nyomoz az ügyészség.

Május 31-én azt is megtudtuk, hogy 9 ember lett meggyanúsítva a Boldog István köréhez köthető korrupciós vádak tekintetében. November 21-re a gyanúsítottak száma 11-re emelkedett, köztük négy választott tisztségviselő van. Fehér Petra lemondott képviselői mandátumáról, amelyet napokon belül el is veszített volna. Fehér Petra önkormányzati képviselő volt Törökszentmiklóson, illetve a megyei közgyűlésnek is tagja volt.

2020. december 21-én a Központi Nyomozó Főügyészség az ügyben kilenc személy ellen emelt vádat, akik közül Boldog István és Fehér Petra közszereplő.

2021. január 13-án az is kiderült, hogy az ügyészség a két politikusra 6-6 év börtönbüntetést kért, nagy összegű pénzbírság mellett.

A MEGFEJTÉS	ÓLTÓNYT KESZÍT KESERVEN SÍR	RÓMAI 5-OS HALOGÉNELEM	HATÁROZOTT NÉVELŐ	AFRIKAI ORSZÁG HÍDŐ RÉSZEI	CELSIUS RÖVIDEN PORTEKÁT CIMKEZ	A PONTY- TYAL ROKON HÁL	ARRA A HELYRE	HASADEK A TANULÓ VEZETŐ JELE	RÖNTGEN RÖVIDEN KÉTYÜ- GYÜ BETŰ	KIKÖTŐI GÁT ÓRÓKSÉG	MÉTER RÖVIDEN FIDESZES VADÁSZ	FESZÍTŐ- ESZKÖZ	A MŰLT IDŐ EGYIK JELE	PIACON ÉRTE- KERISIT	TELEFON RÖVIDEN	EV VÉGEI A MOLIB- DEN VEGYJELE	MENNYKÖ- CSAPÁS	
											L						N	
SIEMENS RÖVIDEN ÉRZÉK- SZERV			LANKAD					GYOM- NOVÉNY					FÁRÓL BOGOZ					
EZÜST- FEHER, KEMÉNY FÉM			ELÍTÉLT FIDESZES					BUKOTT FIDESZES					SZÁM- JEGY				ALULRA PUSKA RESZE	
ORIENS RÖVIDEN LEHET IKES IS!	VAN BÁ- TORSÁGA TÉTET NOVEL			RÉS- TOREDEK RELATÍV, RÖVIDEN				KÖZÉPEN MOZDIT!	MESZÁROS CEGE								ESETLEG AGRÁR- ESZKÖZ	
			FIDESZES JOGÁLLAM FIALÓ			A FELŐL BÍRÓSA- GI ÜGY				AKTA ELEMÉ SZÉKÉR- HAGCSÓ				ÁGYÚ- HANG TÁNCOT JAR				
OLASZ AUTÓK JELZÉSE	ÁMULAT- BA EJT ISTEN- TISZTELET					IKTATVA RÖVIDEN IME TESSÉKI				COMPACT DISC RÖVIDEN EME			ORBÁN EL- LENSEGE SZÁM- TALAN				AMPER RÖVIDEN EGGYÉ OLVASZT	
KÉRDŐ NÉVMÁS				BRŰSZ- SZELI FÉNNYEL ELÁRASZT					ZUHANÁS MULA- TOSZÓ				KATONAI ALAKZAT VERNÉ- HOS				MÖGÉ, A KÖZÉPEN! SÜRGETŐ SZÓCSKA	
ORBÁNI ÁLLAM									NEM IS EZEN! RITKA NŐI NÉV					ÉDESVÍZI HÁL KACSA, NÉPIESEN				
KÖTŐSZÓ FARMER- MARKA	A HAR- MADIK SZEMÉLY NAPSZAK			SZEKÉR- DERÉKI A KRÓM VEGYJELE		MELY DOLOG? LOPVA FIGYEL			TOVABI- CIKLIZIK PIACRA VISZ						SZŐLÓ- FAJTA ORBÁN VEJE			
		CSUPÁN NINC S NÉLKÜLE HONAPI!				ELÍTÉLT NAGY- KÖVET	ALÉLT PERBEN ALLI!							RÉGI LAB- DAJÁTEK AZ Ő IRÁNYÁBA			KÖRCCIK! ÜRES SORI!	
LITER RÖVIDEN	KÖNNYŰ LÁBBELI LENGYEL VÁROS				ILYEN HÁZ IS VAN! PÁHOLY- BAN VAN!				CIPŐHÉJ! VÉGPONT				ORBÁN HOBBJIA FÉL BOJTI				SZÁMNEV RÖVIDEN BELŰL HIGITI!	
CSÁNYI AZ ELNÖKE			ÜNNEPLŐ VISELET RAKAMAZ HATÁRAI!							A HÁZBA NYUGATI MEGYENK			SZŰRKÉS- ZÖLD FŰ FRANCIA PÁP				OSZTRÁK AUTÓK JELZÉSE EJNYEI!	
PEST EGYIK FELEI		ORBÁN LÁNYA EMESZ- TONEDV					L	LÁPOZNI KEZDI! OPERÁL		FR. IRÓ (EMILE) ELNÖKJI, RÖVIDEN				ODAÉG, A SZÉLEIN! JEG, NÉMISZUL			NEMZET- KÖZI RÖVIDEN ÜTLEGEL	
ORTO- RÖVIDEN	EZRELEK RÖVIDEN KISSÉ KOMORI				ISMÉTELT TAGADÁS KETREC OLDALAI!				NÖVÉNYI FORRÁZAT IZOMBAN RELIKI!				FIGYELŐ A CSODÁL- KOZÁS SZÁVA				VONAT ELEJE! CÁPA- SZELETI!	
BŰNÖS ÚTON SZERÉZ				INDÍTÉK NINC S NÉLKÜLE SORI!					EGHE- TETLEN FŰSTBEN ALLI!					BÓLINT MEGA- RÖVIDEN				A TEMES PARTJAI!
SZÁJER IS HÁSZ NÁLTA							A											Z

NYEREMÉNYJÁTÉK

Küldje el a rejtvény megfejtését június 30-ig a nyeremenyjatek@jobbik.hu email címre vagy levélben a Jobbik címére (1034 Budapest, Bécsi út 120.) és **NYERJEN!** A megfejtők között ajándék-csomagokat sorsolunk ki! További információ a www.jobbik.hu/nyeremenyjatek oldalon.